

Положени венци на спомен-обележја Слава јунацима

Поводом Дана победе – 9. маја, министар одбране Драган Шутановац у својству изасланика председника Републике Србије положио је венац на Споменик незаном јунаку на Авали.

У делегацији која је, уз интонирање државне химне „Боже правде“, положила венац били су и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић и командант Гарде бригадни генерал Горан Радовановић.

У спомен-књигу министар Шутановац је уписао: *Јунацима антифашистичке борбе, са искреном за-*



хвалношћу и дивљењем њиховој херојској жртви и подвигу. Вечна слава свим знаним и незнаним јунацима.

На Споменик незаном јунаку на Авали венац је положила и делегација Војске Србије, у којој су били заменик начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковник Младен Ђирковић, генерал-мајор Петар Ђорнаков и бригадни генерал Добривоје Вељковић.

Делегације Војске Србије положиле су венце и на Споменик совјетском војнику на Гробљу ослободилаца Београда и на Споменик совјетским ветеранима на Авали. ■

Р. М.



Снимио Ј. МАРЈАНОВ

Почасна артиљеријска паљба

На основу наређења председника Републике Србије Бориса Тадића, поводом Дана победе – 9. маја, извршена је почасна артиљеријска паљба са шест плотуна из шест артиљеријских оруђа.

Почасној артиљеријској паљби на Калемегданској тераси, 8. маја, присуствовао је министар одбране Драган Шутановац са сарадницима и бројни грађани.

Уз химну „Боже правде“, коју је извео оркестар Гарде, најпре је подигнута државна застава, а после почасне паљбе министар Шутановац је, у пратњи команданта Гарде бригадног генерала Горана Радовановића, разговарао са сваким војником у артиљеријским посадама и честитао на успешно извршеном задатку. ■

П. В.

Свечана академија Субнора

Савез удружења бораца НОР-а Србије и Београда организовао је у Дому Војске Србије свечану академију поводом 65. годишњице победе над фашизмом.

Свечаности су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, министар образовања Жарко Обрадовић, амбасадор Руске Федерације у Србији Александар Конузин, делегација Московске организације ветерана, учесници народноослободилачке борбе и бројни гости.

Присутне је поздравио председник Републичког одбора Субнора Србије, Славко Поповић, а о току народноослободилачке борбе од 1941. до 1945. године, ослобођењу Србије од немачке окупације и заједничкој борби са Црвеном армијом, говорио је генерал-пуковник у пензији Милан Бјелогрић. ■

Р. М.

Празнични концерти

Поводом Дана победе, 9. маја у Кнез Михаиловој улици изведен је променадни концертни дефиле Репрезентативног оркестра Гарде, након чега је на Тргу Републике приређен свечани концерт Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“.



Концерту су присуствовали министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић са сарадницима.

Променадни концертни дефиле Репрезентативног оркестра Гарде дуж главне београдске улице предводила су 24 кадета из Првог студентског пука Војне академије, а звуци традиционалних маршева Војске Србије привукли су пажњу бројних Београђана. Дефиле оркестра Гарде завршен је на Тргу Републике, након чега је уследило атрактивно извођење вежби са пушком војника Гардијског батаљона, познатије као „егзерцир“.

Свечаност је настављена концертом Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“, уз пратњу хора Војне академије, који је извео химну Србије „Боже правде“ и композицију „Востани Србије“.

У наставку концерта, бројни окупљени грађани имали су прилику да уживају у богатом репертоару Уметничког ансамбла, под диригентском палицом мајора Игора Митровића и Павла Медаковића. ■

Б. МИЉИЋ